

Situación ecológica en zona de Comalapa

Petición de protección ecológica y saneamiento ambiental, harán al Congreso las municipalidades de las poblaciones aledañas al nuevo Aeropuerto "Comalapa".

La petición está contenida en un estudio realizado por el Lic. José Salvador Flores, biólogo del Departamento de Biología de la Universidad de El Salvador, por solicitud de las poblaciones de Santo Tomás, San Francisco Chimameca, San Juan Olocuilta, Cuyultitán, San Juan Talpa, San Luis Talpa, Ta-

palhuaca, Rosario La Paz, San Pedro Masahuat, San Rafael Obrajuelo, San Juan Noualco y Santiago Noualco.

El mencionado documento que fue mostrado a LA PRENSA GRAFICA, demanda medidas de protección ambiental en las poblaciones involucradas, por el desequilibrio ecológico que traerá el nuevo Aeropuerto "Comalapa" y la apertura de la autopista respectiva. El referido documento, será entregado a la Asamblea Legislativa esta semana

— Pasa a la página 47 —

De Santa Ana

Joven víctima de robo y de lesiones por 4 asaltantes

(Santa Ana). Cuatro sujetos asaltaron ayer a las diez de la mañana al joven Jorge Alberto Corona Carranza y le robaron regular cantidad de dinero, informaron las autoridades. El hecho ocurrió en el cantón Cantarranas, de donde se dirigía a esta ciudad Corona Carranza, cuando fue interceptado por los cuatro individuos que lo lesionaron con armas cortante y luego lo despojaron de su dinero y otras pertenencias.

Personas que pasaban por el lugar del hecho auxiliaron a Corona Carranza y lo trasladaron al hospital San Juan de Dios, donde se dijo que las lesiones que presenta el asaltado son de gravedad.

Al ser interrogado por las auto-

ridades, Corona Carranza dijo que desconoce la identidad de los sujetos que lo atacaron; pero que podría identificarlos en caso de serles presentados.

Las investigaciones las tiene a su cargo la Guardia Nacional, se

— Pasa a la página 48 —

Vista pública anulada por ser jurado un juez de Paz

La presencia de un Juez de Paz como miembro del tribunal de conciencia, motivó ayer la anulación de la vista pública de la causa instruida contra Lucio Juárez, en el Juzgado Primero de Primera Instancia de Santa Tecla, por homicidio doloso. Lucio Juárez compareció a la vista pública, instalada a las nueve de la mañana. Se iniciaron los debates, y al filo de las doce y media horas, el juez Primero de Primera Instancia, Dr. Rafael Sánchez Rodríguez, ordenó un receso de cuarenta minutos.

Al reanudarse la vista pública, el fiscal específico pidió al juez la anulación de la misma, porque uno de los miembros del tribunal de conciencia desempeña actualmente funciones de juez de Paz en la población de Comasagua.

El juez Primero de Primera Instancia, Dr. Sánchez Rodríguez, inmediatamente reaccionó y ordenó que fuese suspendida la vista pública, porque en casos semejantes la ley determina que no pueden ser miembros de un tribunal de conciencia quienes están desempeñando funciones dependientes de la Corte Suprema de Justicia.

Inaugurado ayer curso de RR. PP. para motoristas

La Dirección de Transporte Terrestre inauguró ayer un curso especial de relaciones públicas y formación integral, para motoristas de buses de empresas de transporte público colectivo.

— Pasa a la página 71 —



—Foto de LA PRENSA, por García K. INCREMENTO. "Incremento de las charlas de divulgación y tecnificación, para prevenir la roya, realiza el ISIC": Ing. Miguel Muysshondt Yúdice.



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa

ESCLARECEN CRIMEN. (San Miguel). Reynaldo Viera Gutiérrez, fue capturado por la Guardia Nacional, en relación con la muerte de su tío, el agricultor Francisco Viera. El hecho ocurrió en 1974.

De San Miguel

Guardia esclarece muerte del agricultor Viera García

(San Miguel). La Guardia Nacional esclareció la muerte del agricultor Francisco Viera García, registrada en un asalto en febrero de 1974, en el cantón San Jacinto de esta jurisdicción con la captura de Reynaldo Viera Gutiérrez, familiar de la víctima. Siete sujetos vestidos como agentes de seguridad llegaron a mediados de febrero del 74, a la casa del señor Viera García; y procedieron a amarrarlo con su esposa Matilde Májano de Viera en unos postes fuera de la casa.

Luego se dedicaron a saquear la casa para apoderarse de ocho mil colones en efectivo, tres fusiles, dos pistolas y otras pertenencias.

El señor Viera y su esposa, lograron saltarse de las ataduras y se apoderaron de las armas que tenían escondidas para batirse con los siete sujetos.

En la balacera resultó muerto el señor Viera y hubo un herido de los asaltantes. Los sujetos lograron huir y el crimen tendía a quedarse en el misterio, hasta que la Guardia capturó a principios de semana a Viera Gutiérrez, quien confesó el delito, "punto por punto", según los informes.

Dijo que él en compañía de Carlos Mendoza, Elmer Hernández, Alberto Flores, Juan Pine-

— Pasa a la página 35 —

Radioaficionados consiguen en Managua suero para niño

Radioaficionados salvadoreños han logrado la localización de donantes de suero antihemofílico que necesita para su supervivencia el niño Miguel Ángel Henríquez Chávez, residentes en la ciudad de San Vicente. Los señores doctor Italo Giammatei y Rafael Medina, conocieron la situación del niño Miguel Ángel Henríquez Chávez, a través de solicitud formulada por los padres del menor. Los citados señores Dr. Giammatei y Medina, destacados radioaficionados salvadoreños residentes en Santa Ana, se movilizaron con toda prontitud y logrando contactos con colegas suyos en Managua, Nicaragua, explicándoles la situación de emergencia para el menor Miguel Ángel Henríquez Chávez.

Managua, recibiendo respuesta positivas, por medio de las cuales se ha establecido la factibilidad de obtener el medicamento que se necesita para salvar la vida de Miguel Ángel Henríquez Chávez.

El suero antihemofílico posiblemente llegue mañana o el sábado, de manera que el pequeño paciente de 9 años podrá ser salvado, gracias a la valiosa cooperación de los radioaficionados salvadoreños y nicaragüenses.

Los radioaficionados nicaragüenses hablaron con médicos y representantes de laboratorios en

De Usulután

Condenado ayer acusado en muerte agricultor Zelaya

(Usulután). El reo presente Ramón García Nieto fue encontrado culpable ayer de la muerte del agricultor Alejandro Zelaya, de 32 años, registrada el 15 de abril del año pasado cerca de esta ciudad. La vista pública la instaló el Juez Segundo de Primera Instancia de Usulután, Dr. Francisco Castro Rodríguez. De acuerdo con el informativo, Zelaya fue ultimado en el cantón El Trillo, por motivos de venganza, pocos meses antes, según los informes, él había perseguido con corvo a García Nieto.

El día de los hechos, García Nieto se acercó en forma amistosa a Zelaya y luego de platicar por varios minutos repentinamente lo agredió y le ocasionó cinco lesiones que le dieron muerte inmediata.

Los delegados de la Fiscalía de la República, dejaron en claro la culpabilidad del procesado, quien tiene antecedentes penales, dado que meses antes de cometer el homicidio en Zelaya, había quedado en Libertad por otro delito.

El tribunal integrado por tres mujeres y dos hombres emitió el fallo condenatorio en horas del mediodía.



CAPACITACION. En la Dirección de Transporte Terrestre se dicta una serie de charlas sobre relaciones humanas, cooperativismo y formación integral. Está dirigida a conductores de buses de todo el país. Durante la inauguración, en primer plano,

el subdirector, Lic. Pedro Fortillo Argueta (de saco); Br. Juan R. Pinto Viscarra, jefe de Regulación (en guayabera), y el señor José S. Cárcamo, jefe de relaciones públicas.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.